


Instructions de montage

FR

Sauna dejardin

MONOPAN

@ Dimensions extérieures :
375x 319 x 270 cm

[ Dimensions intérieures :
200 x 200 x 210 cm
200 x 104 x ~260 cm

@ Epaisseur des parois :
70 mm

Cher client,

Avant de commencer les travaux, vérifiez au moyen de la nomenclature si toutes les piéces ont bien été livrées.
S’ildevaits’avérerquedespiécesmanquent, informezvotrerevendeurdansles 14jourssuivantlaréception
de lacabine.

Conservezlebondelivraison, lafactureetlesinstructionsdemontage
dansunendroitslrpourvousyreporterencasde question éventuelle.

Vous avez besoin des outils suivants :

1 marteau avec des cales ou un maillet en caoutchouc
1 visseuse électrique avec embouts pour vis Phillips et Torx
1 ruban de mesure

1 perceusede @10mm ; 1 perceuse de @3 mm

1 niveau a bulle

1 crayon a papier

Une deuxiéme personne doit étre disponible pour vous aider.

En outre, nous recommandons de prépercer les trous pour les vis.

Seulun électricien spécialisé ou une personne ayant une qualification similaire est habilité
+ aproceder au raccordement électrique.

Des écartsminetirs dans les dimensions sont nossibles.



Nomenclature MONOPAN

Face avant avec porte
m 1 madrier 341 x7x7 cmavec découpe
pour lesportes
@3 madriers 341 x 14,6 x 7 cm
@1 madrier 375 x 16,5 x 7 cm
@ 14 madriers 26,5 x 14,6 x 7 cm
@10 madriers 232,5 x 14,6 x 7 cm
[ 5madriers55x14,6x7cm
[ 5madriers58x14,6x7cm
1 cadredeporteavecporte 198x80cm
I 1fenétre 119x69x7cm
@2 habillagesde porte, intérieur 76 x5,5x2cm
[ 2habillagesdeporte, intérieur205x5,5x2cm

Cotés droit et gauche

[ 32madriers230x14,6x7cm
@ 2madriers254,5x14,6x7cm
[ 2madriers295x14,6x7cm
[ 2madriers210x 14,6 x7cm

Face arriére

@1 madrier 375 x 16,5 x 7 cm

@1 madrier 341 x 6,5x 7 cm

[ 1madrier341x14,6x7cm
avecdécouped’aération

[ 15 madriers 341 x 14,6 x 7 cm

Eléments muraux

128 madriers 81 x 14,6 x 7 cm

@ 1madrier230x 14,6 x7 cmavec découpe
pour lesportes

@3 madriers 230 x 14,6 x 7 cm

Toit

@ 34 planches de toiture 375 x 10 x 1,9 cm
[@ 3 madriers pour toiture 319 x 14,6 x 7 cm
[@2 poutrelles de toiture 378,5 x 13,5x 2 cm

[ 2poutrellesdetoiture317,5x13,5x2cm
112 baguettesd’appuide toit200x4x4cm
2 baguettesd’appuidetoit 192x4x4cm
2 éléments de toiture 199 x 99 x 6,5 cm

Plancher

[12 cadres de plancher 206 x 12 x 4 cm
[[14 cadres de plancher 206 x 8 x 4 cm

[ 1 cadredeplancher206x16x4cm

02 cadresdeplancher325x8x4cm
[@21planchesdeplancher199,5x9,5x1,9cm
@ 21planchesdeplancher103,5x10x1,9cm
M2 plinthes 103,5x 2,5 x 2,5 cm

[ 6 plinthes 200 x 2,5 x 2,5 cm

[ 5 baguettes d’appui de banc 4 x 4 cm
(3 pieces de 58 cm ; 2 pieces de 116 cm)

[ 1banc137,5x62cm

@2 bancs 199 x 62 cm

@2 dossiers

[ 2 appuie-tétes

1 écran de banc 199 cm

@1 cadre de porte 202 x 72 cm

1 éclairage intérieur

[ 1 abat-jour pour lampe

@1 grille de plancher 70 x 50 cm

[ 1grilledeprotectiondepoéleen2 parties

1 registred’aération

1 kit de matériel de montage

I 1 exemplaire des Instructions de montage

m6tigesfiletées224x8 mm, écrousinclus

m 3mdecablesilicone5x1,5mm?

[ 20 m2 de carton bitumé

La nomenclature sert également de formulaire de réclamation !



Instructions de montage

FR

SAUNA DE JARDIN MONOPAN

Informations concernant le permis de construire, les
fondations, [’ancrage, lalivraisonetledéchargement

Permis de construire :

Avantd’installer le sauna, renseignez-vous impérativement aupres de votre autorité
locale de construction (mairie ; magistrat) pour savoir si un permis de construire est
requis. Vous pouvez en avoir besoin parce qu’un permis est nécessaire a partir d’un
certain volume de piéce. Il s’agit d’une question qui reléve des Etats fédéraux et
qui est donc traitée différemment d’un Etat fédéral a autre.

Renseignez-vous auprées de votre autorité compétente en matiére
de construction (mairie, magistrat) sur les régles de construction
et les normes de charge.

Fondations en béton :

Desfondationssolidesenbétonsontimportantes pourladurabilité et lasécurité de votre
maisonnette dejardin.

Nousvousrecommandonsde faire construire lesfondations par unspécialiste.
C’estlabase d’un bon ancrage de votre maisonnette de jardin. C’est le seul moyen

de garantir que vous n’aurez pas de probléemes (p. ex. humidité, stabilité) pendant
lemontage et ' utilisation de votre sauna.

Il'y a plusieurs facons de construire les fondations de votre maisonnette de jardin.



Toutefois, les deux suivantes se sont avérées étre les meilleures dans la pratique :

+ Plaque de fondation (dalle)

+ Semelle filante (fondation en bandes)

Dans les deux variantes, une fondation absolument horizontale et porteuse doit étre
garantie.C’estlaseulefacond’assurerunmontageparfaitdesdifférentsmodules
fonctionnels et de garantir qu’ils s’adaptent exactement.

Aprés’achevement et le séchage de ladalle de béton, nous recommandons de l’enduire
de carton bitumé oude feutre d’entoilage afin de |’étanchéifier complétement.

Plaque de fondation (dalle) :

Avec une dalle, la fondation de la maisonnette de jardin résistera au gel. Notez que des
grilles d’armature doivent étre placées dans le béton pour obtenir une stabilité maximale
et protéger la dalle contre la fissuration.

Terre Bétonépaisseur 15cm
\ , ,/ .
L T 7
e iy
e LR ST —
N oy ¥ R Y
VT R NN ~
Vi A . 7
N s . \ . o
e

Graviéngpdissedz45 cm Film PE



Instructions de montage

FR

Semelle filante (fondation en bandes) :

Selon les exigences statiques et les conditions locales, les fondations en bandes
peuvent étre construites de différentes maniéres. On distingue deux types de fondations
en bandes:

+ Semelle filante sansarmure

+ Semellefilanteavecarmure

Afin que les fondations en bandes résistent au gel, il faut creuser sur au moins 80 cm
de profondeur. Les murs porteurs de la remise de jardin reposent ensuite sur les bandes
des fondations.

Cette méthode de construction présente l’avantage que la dalle peut étre plus mince
et nécessite moins de renfort.

Terre Bétonépaisseur 10cm
g

rd

>

~

\-.
FilmrPE
£ Gravier épaisseur
Q {10 cm
e

30cm

Lesfondationsdoiventétred’environ10a15mmpluspetitesque votremaisonnette
de jardin afin que [’eau puisse s’écouler sur les murs extérieurs de la maisonnette et sur

’extérieur de la fondation.



Remarque :

Les fondations doivent étre absolument horizontales pour pouvoir porter la charge de
lamaisonnette. Siladalle de fondation est plusgrande que lasurfaceausoldela
maisonnette de jardin, ’eaude pluie peut s’accumuler autour de la remise. De ce fait,
leboisdesélémentsmurauxrisqueraitdereposerenpermanencesurunsolhumide.
Enconséquence, ilpourraitarriverqueleboisabsorbel’eauetcommenceapourrir.

Nousattironsvotreattentionsur le fait que nous déclinons
toute responsabilité pour les dommages qui en résulteraient.

Ancrage de la maisonnette de jardin :

ILest trés important que la maisonnette de jardin soit solidement ancrée a la dalle
oualafondationenbandes. Parventfort, degrandesforces peuventagirsurla
maisonnette de jardin. Afin d’éviter d’endommager votre propriété ou les biens de

tiers, un ancrage professionnel est absolument nécessaire.

Nous attirons votre attention sur le fait que l’ancrage de la maisonnette
dejardin est ala charge du client et que nous déclinons toute

responsabilité pour les dommages qui pourraient survenir.

Protection du bois a l’extérieur :

Leboisdusaunadejardinn’est pastraité. Afinde prolongerladurée deviede
votresaunadejardin, nousvousrecommandonsdelepeindreavecunepeinture
de protection du bois appropriée a ’extérieur.

Couverture de la toiture :

Le carton bitumé inclus dans la livraison sert de revétement initial. Nous recommandons
derecouvrirenoutrelatoituredebardeauxdebitume, detdleoud’unfilmapproprié.

Livraison de la maisonnette de jardin :

La maisonnette de jardin est livrée par camion (éventuellement aussi par camion et
remorque). Il faut donc veiller a ce que ’accés au site de déchargement soit possible.

Au moins deux personnes sont nécessaires pour décharger et monter la maisonnette
de jardin.



Instructions de montage

CIFR

Cadre de plancher
pour saunaextérieur

Vis 5 x 100 mm

Vis5x 100 mm




1 madrier 230 x 14,6 x 7 cm avec découpe de porte

1 madrier 341 x 7 x 7 cm avec découpe de porte

1 madrier 341 x 14,6 x 7 cm avec découpe d’aération




Instructions de montage

CIFR







Instructions de montage

ZFR

Tiges filetées
Vissageenhaut

Tiges filetées
Vissageenbas

Registre d’aération 4 vis 3 x 40 mm




Plancher - Vis 3,5 x 50 mm




Instructions de montage

TIFR

Mesurez 206 cm a partir du sol jusqu’au bord inférieur de la baguette d’appui
de toiture.

Vis 4 x 70 mm

Vissez les éléments de toiture sur les baguettes d’appui en procédant par le haut
Vis 5x 80 mm







Instructions de montage

CIFR




Fian 1 24 |

Placez I’élément de fenétre dans
"ouverture de intérieur, prenez la
barre de montage supérieure (1),
divisez-la uniformément a gauche
etadroiteetvissezlabarreala
fenétre de 'extérieur.

Vissez ensuite les barres de
montage latérales. (2). Pour finir,
vissez labarre inférieure.

Vis 3,2 x 40 mm



Instructions de montage




Vis 3,5 x 50 mm

Ecran de banc
- Vue de Uarriére

Ecran de banc



Instructions de montage

CIFR

4vis 3 x40 mm




Vis 3 x 40 mm



Instructions de montage

CIFR

Placez d’abord les barres de montage
desportesetlesvisdanslacabine.
Placezalorsl’élémentdeportedans
’ouverture, prenezla barre de mon-
tage supérieure (1), divisez-la unifor-
mémentagaucheetadroiteetvissez
la barre a la porte.

Vissez ensuite les barres de montage
latérales. (2). Pour finir, vissez la barre
inférieure.

Le montage de la porte entierement
vitréepourlapartiesaunas’effec-
tue de maniére similaire. Les portes
doiventétremontéesdetellesorte
qu’elless’ouvrentvers ’extérieur !

Vis 3,2 x 40 mm



Vis 3,5 x 50 mm\‘

Fig1.39 |



Instructions de montage

CIFR

Posez le carton bitumé en le chevauchant et fixez-le avec les clous prévus a cet
effet et fournis. Commencez la couverture par le bord inférieur de la toiture.




PLAN MONOPAN 375 x 319 x 270 cm

3180
2300
2000
% FLO O
g |
3
8 g
22
% ] 3| &
|:. = P! I] ]
- \y 820
g
r; ._I
= ul
&
800 2140 250




